

受檢者見證

亞健康，“良性腫瘤增殖晚期風險”案例 1：男性，47 歲，業務人員，有抽煙習慣，飲食不定時，工作壓力大，消化系統不適。檢測結果顯示其“肺部”為“±”中期慢性炎症，“胰與壺腹部位”為“±”中期慢性炎症，“胃”為“±±”晚期慢性炎症，有癌前病變的風險。建議及時改善生活習慣，開始進行基因修復之策略，以避免走向癌化。

受檢者見證：由於工作忙碌雖然身體感覺不舒服，但也實在抽不出時間去檢查。經由朋友的介紹得知“指端外泌體癌症 DNA 全譜檢測”這種先進的癌症篩查。一開始是好奇為何不用抽血可以驗到臟器的狀態，就姑且一試。採樣也非常簡單快速，很適合每天衝鋒陷陣忙到翻的現代人。

當我看到報告時著實鬆了一口氣，排除了患癌的疑慮，但是也給我一大警訊，因為這種檢驗不但針對癌症，連發炎狀態也能兼顧，讓我能提早注意，及時改善不良生活方式，避免步入癌化的病程。真心推薦給忙於打拼的朋友。

亞健康，“良性腫瘤增殖晚期風險”案例 2：女性，58 歲，上班族，有糖尿病，母親曾得過乳癌，有家族性乳癌高風險。檢測結果顯示其“乳房”為“±”中期慢性炎症，到醫院影像檢查結果顯示為“乳房有纖維囊腫，需持續追蹤”。建議受檢者檢視並改善生活習慣，開始進行基因修復之策略，以避免走向癌化。

受檢者見證：由於母親曾得過乳癌，所以我也很注意自己身體的變化。也因為自己為糖尿病患者，為了避免危及其他臟器，定期的健康檢查非常重要！

經由朋友的介紹得知“指端外泌體癌症 DNA 全譜檢測”這種據稱能在癌症早期就能偵測到的驗法，而且不用抽血就可以驗到臟器的狀態，實在匪夷所思，沒想到有這麼先進的技術。採樣過程非常簡單快速，完全沒有其他乳癌檢驗方式的不適感。報告出爐後原本提著的一顆心頓時放下了，雖然有紅字，但是還在炎症階段，只需要定期追蹤就好。如果更多人知道這種準確又簡便的檢驗，相信願意癌篩的人會更多。

肺癌療後好轉案例 3：女性，62 歲，8 年前確診肺癌，4 年前轉移至骨頭。檢測結果顯示其身體現況為亞健康，顯示治療的方式及方向是有效的。

受檢者見證：與肺癌奮戰了 8 年，得知目前脫離癌化狀態真的很開心！我的體驗是：對癌友來說，準確的癌症追蹤檢測方式非常重要！血清腫瘤指數的假陽假陰性數據無法真實反應腫瘤真實的狀況。而影像檢查有輻射線副作用之外，也無法偵測到極早期的腫瘤變化。幸好有當醫師的親戚告訴我“指端外泌體癌症 DNA 全譜檢測”這種驗法，讓我可以治療前後對照療效。由於無任何副作用，我也能放心的定期檢查。最令人驚訝的是，這驗法能同時掌握“腫瘤侵略性程度”以及“遠距轉移”的風險，這種一步到位的檢測對癌友實在幫助很大。最近期的檢測結果帶給我很大的信心與鼓舞，推薦給所有的癌友們。